



**SACYR VALLEHERMOSO, S.A. PONE EN CONOCIMIENTO DE ESA  
C.N.M.V., LA SIGUIENTE:**

**RECTIFICACIÓN DE ERRATA APRECIADA EN EL HECHO RELEVANTE**  
**de fecha 8 de mayo de 2009**

De conformidad con lo previsto en el artículo 82 de la Ley del Mercado de Valores, se informa que se ha detectado una errata en el punto quinto del orden del día de la Junta General de accionistas de SACYR VALLEHERMOSO donde dice “se acuerda fijar en catorce el número de consejeros de la sociedad” debe decir, “se acuerda fijar en quince el número de consejeros de la sociedad”.

Madrid, a 13 de mayo de 2009